

ODRŽANA SJEDNICA STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE DVOR 20. STUDENOG 2020. GODINE

PRIOPĆENJE GRAĐANIMA OPĆINE DVOR

Dana 20. studenog 2020. godine, održana je sjednica Stožera civilne zaštite Općine Dvor na kojoj je razmatrana epidemiološka situacija na području Općine Dvor.

Sjednici je prisustvovao i općinski načelnik Općine Dvor, gosp. Nikola Arbutina.

Dnevni red:

1. Epidemiološko stanje na području Općine Dvor uzrokovano virusom COVID-19
2. Donošenje preporuka građanima Općine Dvor

Ad 1) Načelnik Stožera Franjo Juranović je upoznao nazočne sa stanjem na terenu, istaknuo je nepovoljnu epidemiološku sliku, posebno zbog novooboljelih učenika i nastavnika Osnovne škole Dvor od zarazne bolesti COVID-19, te se od 19. studenog 2020. godine održava nastavu od kuće s učenicima (one line).

Također, sve je veći broj zaraženih punoljetnih osoba unazad tjedan dana. Zabrinjavajuće je saznanje da se slijedećih dana očekuju testiranja određenog broja osoba zbog simptoma koji ukazuju na zarazu bolešću COVID-19. Sve javne službe i institucije redovno rade, trgovine, ostala opskrba, obrti, komunalne službe i dr., te stoga smatra da je trenutno stanje pod kontrolom i da nema mjesta panici.

Općinski načelnik Nikola Arbutina, izvijestio je nazočne da je Općina Dvor u stalnom kontaktu sa Zavodom za javno zdravstvo SMŽ-a i Stožerom CZ Sisačko-moslavačke županije, da se zdravstveno i epidemiološko stanje na području Općine prati, te poziva sve građane na oprez i pridržavanje propisanih epidemioloških mjera.

Očekuje da će Nacionalni Stožer civilne zaštite u narednom vremenu donijeti još strože mjere kako bi zaustavili daljnje širenje zaraze uzrokovane bolešću COVID-19.

Ad 2) Obzirom da je na području Općine Dvor, bolešću COVID-19 trenutno zaraženo dvadesetak osoba, u samoizolaciji još nekoliko puta više, da po našim informacijama ima dosta zaraženih osoba u susjednom Bosanskom Novom (Novom Gradu), da se očekuje vrhunac sezone koljevine svinja (kao mjesta okupljanja većeg broja ljudi u neposrednoj blizini, isl.), Općinski stožer CZ poziva sve građane na pridržavanje propisanih epidemioloških mjera, prate upute nacionalnog Stožera CZ RH i epidemiološke službe, da se ne kreću od kuće bez stvarne potrebe ili nekog opravdanog razloga, te da uočene opasnosti i nepravilnosti u ponašanju pravnih i fizičkih osoba dojavu Općinskom stožeru CZ Općine Dvor.

Načelnik Stožera:
Franjo Juranović